

矿业公司必和必拓、英美资源和Fortescue联手开发绿色氢



在今天的一份联合声明中，必和必拓、英美资源集团和Fortescue表示，该联盟的目的是为资源部门和其他重工业寻找开发绿色氢技术的机会，并允许供应商和运营商参与开发活动。

该联盟还将为他们提供一些参与开发活动的机会，包括绿色燃料电池和氢储存系统的测试和商业化。

拟议的活动包括研究开发技术和供应链，以及绿色氢技术的试点项目，以减缓和加速这些技术。

这两家公司表示，它们不了解技术，正在考虑通过脱碳来减少运营中的温室气体排放。所有参与该联盟的公司都承诺减少其产品的排放，并与其他公司(包括客户和供应商)合作，寻找与供应链和客户相关的排放解决方案。

西澳大利亚地区发展部长Alannah MacTiernan说：“绿色氢提供了一个减少柴油消耗和脱碳的实际机会，为固定和移动工厂、采矿车辆和原料提供使用燃料电池的潜力。”

法国液化空气公司首席执行官兼氢理事会联合主席Benoit Potier说：“2020年标志着能源新时代的开始：随着氢成为我们全球能源系统一部分的潜力成为现实，我们可以期待更少的排放，提高安全性和灵活性。”

(原文来自：燃料电池工程 新能源网综合)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/153335.html>